

海南“夕阳之最” 庆元旦文体展演开演

■ 王聘钊



海南“夕阳之最”庆元旦文体展演现场。王聘钊 摄

2015年12月30日下午，岳松路上众多老年人有说有笑地往丹桂公园的方向走去，记者随着人流，一探究竟，原来是海南“夕阳之最”庆元旦文体展演即将在此上演。

2016年元旦文体展演即将在此上演。据了解，在元旦来临之际，海南夕阳之最老年服务中心定安活动部

精心策划，自编自演精彩节目，为定安县当地百姓和“候鸟”老人献上一场别开生面的展演。本次共演出20个节目，舞蹈、表演唱、乐器演奏、合唱、独唱等，整场晚会节目精彩纷呈，高潮迭起，叫好声、欢笑声不绝于耳。

“我到海南定安过冬已有几个年头，今年有幸参加由老年人自导自演的汇演，真是太精彩了。瞧，舞台上表演的有我的老伴。”东北老人韩大叔笑呵呵地告诉记者。

精彩的舞蹈、深情的大合唱、悠扬的民乐演奏，具有民族气息的民族舞、太极表演等精彩节目引得台下阵阵掌声。

据介绍，此次展演活动由海南夕阳之最老年服务中心主办，海南中凯安泰实业有限公司、定安爱心协会协办，定安县民政局、文体局及椰风水漾人家赞助。

亲子游园迎新年

■ 黄荣海

打保龄球、踩气球、剥桔子……元旦前夕，定安县泓基幼儿园举办了一场别开生面的亲子趣味游园活动，小朋友积极参与其中，尽情体验游戏的快乐，度过了一个难忘的节日。

2015年12月31日上午，泓基幼儿园内喜气洋洋，热闹非凡，小朋友们在家长的陪同下兴高采烈地参加各种有趣的游园活动，园里到处可见孩子们开心的笑脸、活泼的身影，家长们也一个个乐开了怀，仿佛又回到了自己的童年时代……

在头顶沙包活动场上，黄灿灿小朋友和爸爸手拉手一起完成了这个游戏，而且意犹未尽。“平时忙于上班，跟孩子接触较少，小孩接送也多由家里老人完成，这次活动可增进和孩子的感情，挺好的。”黄爸爸介绍。

记者看到，此次亲子游园活动的游戏多种多样，包括车轮滚滚、钓鱼、小羊运西瓜、夹花生、头顶沙包、夹球跳等，这些游戏不仅让家长和孩子充分享受运动的快乐，也加深了幼儿与家长之间良好的亲子关系，培养了幼儿勇敢、自信、不



“小羊运西瓜”。黄荣海 摄

怕困难的意志品质，同时也加强幼儿园和家庭之间的沟通联系，达到家园共育，促进幼儿和谐发展的目的。

据了解，各个游戏的设置也充分展示了老师们的设计才华，许多游戏都是老师们自己设计，比如车轮滚滚所用的道具就是老师们利用

废旧纸箱做成的。记者同时也了解到，为了喜迎2016，定安县各中小学校纷纷举办丰富多彩活动庆祝新年到来，歌唱比赛、文艺晚会等，展示了学生们特有的青春朝气和技艺才华，也彰显了师生们满怀信心迎接新一年挑战的信心。

过元旦 过戏瘾

■ 黄荣海 王聘钊

1月1日晚，以社会主义核心价值观为主题的琼剧专场演出在定城镇沿江二路太子庙举行，众多同乐会琼剧票友携带各自拿手好戏在这里轮番献艺，以这种特殊的方式迎接元旦佳节的到来。

当晚7点30分，得知有琼剧在这里演出，许多街坊早早就到场聚集，翘首以待。大家看着演出台前人员的忙碌准备，个个都兴奋不已。

8点整，随着一声铿锵的锣鼓声响起，大戏准时开场，观众们都用热

烈的掌声回应。在两个多小时的演出时间里，由县民间琼剧同乐会精心准备的《寒梅芳心》、《阳春院》、《状元遇妻》、《爱河醋海》、《还阳公主》等经典琼剧选段先后上演。演员们各司其职，将所扮演的角色演绎得生动形象，让观众们看得津津有味，每一段高潮过后，都会引来观众阵阵喝彩声。

“听说这里有演出，就赶过来听了，演出者们唱的选段我都非常喜欢。”市民许姨说，她起初还以为这

些表演者是下基层演出的专业演员，没想到竟是定安本地的琼剧票友。

县民间琼剧同乐会会长孙春福告诉记者，琼剧作为岭南四大剧种之一，是定安文化的一张名片。县民间琼剧同乐会一直十分重视文化活动的开展，每到节庆就举办诸如此类的琼剧演出活动。虽不是专业演出，但大家都用专业的标准来组织排练，力求把较高质量的艺术奉献给社区的群众和琼剧爱好者。

龙河镇举行校园文化 艺术节迎新年

2015年12月30日，伴随着将近十分钟的满天烟花和欢快的音乐，一场盛大的校园文化艺术“大餐”在龙河镇龙塘中学如期举行，来自该镇的中小学师生、镇周边学生家长、镇中心幼儿园部分小朋友等应邀参加了本届校园文化艺术节。

据了解，本届校园文化艺术节共安排19个节目，包括散发着青春活力的现代舞蹈、悦耳悠扬的歌曲、惹人发笑的相声、小品等，其中最引人注目的是龙塘中学学生自编自导的小品《如此一班》，让人在捧腹发笑的同时也引起了学生的深思。而龙河镇中心幼儿园的小朋友带来的舞蹈《魅力四射》、《快乐你懂的》也让观众们耳目一新、赞不绝口。

活动中，龙塘中学新入团的同学在全体观众面前对着团旗宣誓，学校还对在县中学生运动会、县关工委举办的征文比赛、学校举办的美术书法比赛等方面表现突出的学生颁发奖品，勉励他们用文化来陶冶情操，用文化来丰盈自己的内心，用文化让青春在人生的道路上闪闪发光。

此次校园文化艺术节不仅为学生提供了展现个人魅力的平台，还拉近了师生之间的距离，活跃了校园文化氛围，丰富了同学们的课余文化生活，更为新一年的到来带来了祝福和欢笑。

(冯家伟)

新年慰问

情系敬老院 节日送温暖

“自古百善孝为先，续我中华美誉传”，1月3日上午9时许，县公安消防大队官兵走进定城镇敬老院，为孤寡老人送去一份爱心，以此表达消防官兵深深的祝福和浓浓的尊老、爱老之情。

到敬老院后，官兵代表首先代表全体官兵为老人们送上最真诚的新年祝福，并向敬老院管理人员详细询问了老人们的衣、食、住、行和最近的生活状况，随后，官兵与老人们亲切地拉起了家常。官兵代表表示，拥政爱民是消防部队的优良传统，尊老爱幼是中华民族的传统美德，军民一家人，只要有困难、有问题，消防官兵会一起尽最大努力去解决。期间，消防官兵还详细检查了敬老院的灭火器等其他消防设施，确保敬老院的消防安全万无一失，让老人们切实感受到来自消防部队的温暖和关爱。

此次活动，不仅为老人们送去了温暖、传播了敬老爱老思想，还帮助官兵培养了当代革命军人核心价值观，激发了官兵热爱祖国、服务人民的信念，把消防官兵的关怀之情送到了群众的心坎上，充分展现了“人民消防为人民”的良好形象。

(蒋卷勇)

2015年12月31日上午，中南社区计生工作人员到本社区卫生局宿舍慰问“结扎”户。

在“结扎”户彭鹏、黄靖家里，工作人员详细了解了该对象的家庭情况，仔细询问了产后情况，对他们积极响应计划生育政策表示赞赏，并及时送上了慰问金和礼品。“结扎”户对党委政府对他们的关心表示感谢，并表示要积极宣传人口和计划生育政策。

据悉，为切实抓好计划生育工作，中南社区党委在扎实抓好宣传教育提高育龄群众政策知晓率上下功夫，通过发放宣传资料、张贴标语、召开群众会、进村入户等形式大张旗鼓的宣传。通过慰问，了解他们术后身体、生活情况，切实帮助解决生产、生活上的困难，同时对他们进一步做计生政策宣传解释、沟通，进一步改善了党群干群关系，扩大教育面，促进了计生工作深入开展。

中南社区新年前夕 开展“结扎户”慰问活动